

身患不治之症 修大法绝处逢生

我今年五十五岁，在人世中为求生存，在名、利、情中苦苦挣扎，不知造了多少业，把自己弄的筋疲力尽，伤痕累累。正象师父在《转法轮》中讲的：“所以他的一生争来斗去的，这个心受到很大的伤害，觉的很苦，很累，心里老是不平衡。吃不好，睡不好，心灰意冷，到老了，把自己搞的一身糟，什么病都上来了。”

一身病 医院不治

下岗之后，为生存做小买卖，一心只想多挣钱，把自己搞的一身病，身体不好，脾气也坏，情绪更糟。眩晕症、心脏病、妇女病、血液病、神经官能症、抑郁症等病轮番折磨我，尤其是脑神经病，害的我整宿不睡觉，整天只想在外面广场坐着，不想回家。再就是整天呆在屋里一个月两个月不出门，精神几乎到了崩溃边缘，自卑，怕见熟人，总是觉得人头，活的苦不堪言，血小板经常只有2-3万，身上不经意就青一块紫一块，大夫说发展下去就是血癌，每天不是打针就是吃药，活的心惊肉跳，钱没少花，罪没少遭，狐黄白柳请家了也不行。

去年秋天又得了乳腺癌要手术，到沈阳肿瘤医院看说血小板太少，不敢做手术。到医大做手术，血小板少需要注射血小板药，提升血小板，进口药很贵的，用了五天药，血小板升到十几万，扎的我头晕脑胀，走路都不敢睁眼，手术做完了，不能化疗，出院回家了，生活不能自理，穿衣穿鞋都得别人帮，整天端着膀子，不敢随便动，把膀子端的一边高一边低错位了。

手术后一个月，儿子带着出院检查的病历上北京找名医专家咨询，要求治疗，专家看后说是癌症晚期，血小板太少，不能化疗，没有治疗方法，只有顺其发展。又过了二个月，儿子不甘心说带我去医大肿瘤医院去复查，给我做了胸部CT检查，结果是癌症转移到肺部，这时的血小板只有八千，大夫让马上做摘脾手术，维持多活几天。

当时儿子没告诉这些，只说：“没什么大事，需要做个小手术，一个礼拜就出院了，出院后，我带你坐飞机去旅游，你没坐过飞机，你没穿过貂绒大衣，我给你买一件。”我说：“我不坐什么飞机，我也不做手术，我要回家，”因为我现在特别怕扎针，我血小板少的抽血化验时，抽不出血，扎了七八针才抽出血来特遭罪。儿子看我不同意，说：“那先回家吧，过了一个礼拜再



来也行。”

回家后我心情非常难过，觉得没路了，就想上火车道死得了，一了百了，但又不甘心，自己在卫生间放声大哭……

修大法 绝处逢生

山穷水尽疑无路，柳暗花明又一村。就在我上天无路，入地无门时，大法弟子再次来讲（以前她跟我讲过，我没在意），让我修炼大法，她说：“得了这种病，医院也治不了，人生的路走到头了，只有修大法师父能救你，修大法是你唯一的出路。”并给我讲了很多得了绝症信大法，修大法绝处逢生的例子。

这时我真的明白，只有大法能救我，只有信师信法才是我今后要走的路，我决定坚修大法。

当时儿子一听我不去医院就火了，说了些不好听的话，我说：“你闭嘴，不许你乱说话。”这时，大法弟子说：“你必须做出选择，时间不等人，是坚修大法还是为了多活几天去摘脾，医生说只有两月时间，你必须坚持不懈的信师信法你才能闯出死关。”我一听也是呀，这么多年我打针吃药，累计花掉二十多万，光这次手术就花掉

八万，每天不是打针就是吃药，遭那么多罪，最后到了靠摘器官来维持多活几天，这时我更清楚的明白，只有修大法才是我唯一要走的路。

于是我跟儿子说：“医院我不去了，我就修大法，就是我死了也不后悔，死了就让你爸给我弄出去，不关别人的事，你就安心做你的事业，别为我操心了，我有师父。”真的就象同修说的那样，你坚定的一念，师父就为你做主。

我发自内心的一念，儿子住口了，站在那沉思了半个小时说：“妈，那你不上医院了？”我说：“不去了。”他说：“那你就炼功吧。”随后同修给我请了大法书，儿子给我买了MP3，同修帮我录上炼功音乐，教我炼功。

就这样我正式走进大法修炼。每天学法不敢懈怠，又到学法小组和同修一起学法、切磋，通过学法，我心性得到很快升华，知道人生来此的目地，人的病都是业力所致。

在这期间，我明显感到师父在为我净化身体。我以前不敢坐汽车，一上车就吐。去学法路远，需要坐公汽，同修说：“你去学法不会晕车，师父就在身边。”上车前妹妹让我带个塑料袋，晕车好往袋儿里吐。我执意不带，我信同修的话，不会晕车的。果然一路都没晕车，直到学完法，头脑都一直清醒的。从此，我敢坐车了。

我以前眩晕症很重，一犯病天旋地转，连呕带吐，整个房子都在转，吃药、打针得折腾十天半月起不来。一天早上起来，觉得天旋地转，头晕恶心，不敢动，家人要送我去医院，我知道是师父给我净化身体、消业。

同修跟我说过：“你只要在法上，信师、信法，修炼中出现的病业反映都是消业，不要怕，是师父给你净化身体、推业、消业。”我跟家人说，“没事，是师父在给我调整身体，过一会儿就好。”果然在床上躺一会儿就好了，起来一身轻。在以前心脏每隔一阵发作一次，心绞痛一直疼到嗓子眼儿，疼痛难忍，救心丸时刻准备着。

有一天，炼功打坐，心绞痛发作了，我明白是师父在给我净化身体，一点都没怕，一动不动坐那打坐，汗珠直滚，我还是坚持炼完了，腿拿下来了，心也不痛了。从此再也没犯过，师父把我这个业力消去了。

乳腺癌手术回家，疼的我不能随便动，手也不敢碰东西，刀口及周围又紧又疼，躺

着睡觉只能朝一个方向，明知膀子已经错位了，也不敢随便动。一天晚上睡觉做梦，我睡的电褥子左边着火了，我吓的一下子扶床坐起来，当时觉得很疼，第二天松快多了，手也敢动了。过了三天又做了同样的梦，这次是右边着火，我又吓的手扶床坐起来。早上起来膀子又松快了许多。我知道这是师父帮我抻膀子。有次和同修坐公汽，同修突然把我从后面座位拽到前面去，说是前面比较舒服些，当时把我疼的都落泪了，同修说：

“我怎么忘了你膀子有伤了”，这也是师父借同修的手再次给我调整身体。

手术后家人侍候我，得法后同修说：“你现在是正常人、大法弟子，不要把自己当成病人，让人侍候。我就放下有病的心，不让人侍候，并把家务活承担起来。”前些日子，儿媳生小孩儿，儿子说让请个月嫂，我没用，整个月子和家务我全承担起来了，并且学法炼功一样没耽误。

通过我身体和精神的巨变，见证了大法的超常，使家人、亲朋好友对大法都有了正念。我和同修说：“这么好的大法，自己悟性差，得的太晚了，我再也不能错过机缘了，我一定坚修到底，跟师父回家。”

最幸福的人

师父也不断的鼓励我，我打坐炼功身体轻松、美妙，觉得能量很大，有时有飘起的感觉，还看到过一朵朵彩云从我身边飘过，多次看到无数的法轮飞转。

儿子看到我身体和精神的巨变很高兴，但心里放不下，总要带我到医院检查，我就对他说：“都快到一年了，我不是好好的吗？还上医院干什么？我现在啥病没有了，你就放心吧。”我知道自己现在已经没病了，近十年的失眠症害的我整宿睡不着觉，血小板少，牙龈、内眼皮、脸上没有一点血色，血管都是瘪的。

牙病折磨我多年，谁也不敢给我拔牙，怕流血不止。现在好了，牙也镶上了，多年失眠症也好了，吃饭也香了，脸色也白里透红，人也精神起来了。别人看见我都说你比以前漂亮了，人也祥和了，简直就像变了个人似的。

现在我真觉得自己是世上最幸福的人，我不知用什么语言表达对师父的感激之情，是师父给了我第二次生命。◎（大陆法轮功学员）

我的生命受惠于法轮大法的恩泽

法轮大法洪传世界，亿万人得法身心受益。师父的洪大慈悲，大法的超常神迹，显现在宇宙中，天地间。我这小小的生命，受惠于大法的恩泽之大，难以用语言描述。

得法两个小时，大法神威就开始显现

我从三十六岁开始生病，病痛折磨我十九年，风湿心脏病、心绞痛、全身关节痛、走路又喘又累。美尼尔氏综合症时时发作，天旋地转加呕吐。两次手术，肚子上横一刀竖二刀，伤口半年不愈合。又出现全脑血管硬化、肾动脉狭窄，导致大脑缺血缺氧，引起激烈头痛和严重失眠。

成年累月的口腔溃烂，连喝一口稀粥都艰难。双眼已无黑白眼球之分，已近于失明。六十八斤的身体严重贫血脸色苍白，二肝右后叶又出现三个大血瘤，不吃东西肚子都胀的难受。肋间神经更是疼的我直不起腰，胃肠、腰椎、腿等全都有病。

我找遍了省市以至全国著名的名医专家，都说这么复杂的病没法治，叫我回家想吃什么就吃什么吧。也就是让我等死。我也觉得这样痛苦的活着还不如死了解脱的好。

正在我于死亡线上挣扎的时候，慈悲

的师父救了我。一九九九年初的一天下午，师父安排一有缘人给我送来宝书《转法轮》。我当晚就捧着宝书看，从晚上八点到十点，看了两个小时，第一讲都没看完，我就捧着书直打瞌睡。我丈夫看见说：“这就怪了，吃上五颗安眠药都不能入睡的人，今晚捧着书就直打瞌睡。趁有睡意就赶快睡吧。”

由于双肩肩周炎穿脱衣服都费力，我就和衣睡了。没想这一觉竟睡到第二天早上八点才醒。我抱着头大喊糟了，吓的丈夫忙问出什么事啦，我说：“棉帽没带、大绒巾都没有缠就睡着了，不过头也不痛。”丈夫说：“不用这些啦，你头痛失眠好啦。”

这本书太好、太神奇了！我天天棒着看，一星期后的一天晚上，我觉得饭好香，一口气吃了两碗稀饭、三碗干饭，吃完我才知道，我满口溃疡全好了！亲人们都惊奇的望着我，说：你原来嘴疼、一身病，除了吃药、打针、输液、输水，就没正常吃过一餐饭，现在大法把你治好了。

我学法炼功一个月，全身的病一扫而光，体重增加，精神焕发，红光满面，跟一月前的我判若两人。我不但自己生活能自理，还承担了家里所有的家务活。我心性的改变，身体的巨变，使我的亲朋好友

以及认识我的人都说：这名医专家都医不好的病、用尽钱财也买不回来的命，法轮大法就这样神速的给治好了。

大法的超常神奇，谁不佩服？

师父为我化解了一场火灾

大法既然救了我，那么我要把我的亲身经历告诉大家，让所有的人都来学炼法轮功。我每天上午干完家务活，下午就跑出去给人们讲大法好，有不少人听了我的故事都来学法炼功。

大概是一九九九年三月份中旬的一天下午，我照常出去讲大法好，刚出门就碰上当地中学校长，她见到我就惊奇的问：

“你吃了什么灵丹妙药，一个寒假没见，你就判若两人？”我就把得法的经历给她讲一遍，她说她也有很多病，也要学法轮功，要我帮她请宝书，我说好。于是不知不觉和她谈了两个小时。这时一回头，惊见我家三楼的厨房窗户浓烟滚滚。我冲进厨房，只见天燃气炉灶开的大满火，灶上24CM的铝锅烧的通红，锅里煮的一斤蚕豆早已成了碳灰，锅底白白的，但完好无损，现在还在用。

大火起因是，我下午出门时，三岁的

小孙子看到炉灶上开着最小档的火，他就把旋钮转成了最大档的大火。

当时我家的炉灶稍低于窗台，只要开大火，火苗就能烧到木窗框，而紧贴窗框外面，还拉了一条电线，是当时保姆为方便拉到上面的房子里用洗衣机，此时木窗框、电线都被熊熊烈火烧的噼啪直响，但就是没着火。如果真电线起火那就不是我们一家、一幢楼遭灾，而是一条街都逃避不了，因我家的电是与整条街连通的。这真是不可想象，这场大火灾，没有造成大祸，是因为我在讲大法的神奇美好，所以大法保护我们，师父化解了这场灾难。

第二天七点，家住农村的三妹骑着自行车来了，进门就说她来买锅，因为昨天下午她去打两圈麻将，装的满满一锅水的28CM的大锅锅底被烧成个大洞。我把昨天下午我家的事给她说了一遍，并把我的24CM的铝锅拿给她看。事隔了十七八个小时，当时我家厨房橱柜还烫手的不能摸。当时三妹就说：“法轮功太神了，能治病又能消灾解难，我们也要学。”后来他夫妻俩也真的走入了大法修炼。◎

什么是法轮功？

法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、

善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结页尾的动态网网址，突破网络封锁，以了解更多信

息。

<http://www.dongtaiwang.com/loc/howto.php>

请用动态网突破封锁<http://jr.hmailserver.com.ar>

(请通过安全凭证)

动态网可透过国外信箱发邮件给

d_ip@dongtaiwang.com来取得

请用动态网突破封锁

<http://nl.plotter.ro> (请通过安全凭证)

Skype好友：dongtaiwang-ip.go

或dongtaiwang.com

可提供及时更新的动态网IP地址。◎

